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1 [6] Îäðåäèòè äîìåí ôóíêöèjå h(x) = ln(x− 2−
√
2x− x2 + 4).

2 [6+6] Íå êîðèñòå£è �óòíîâó áèíîìíó ôîðìóëó, èçðà÷óíàòè w0 =
(

2
i−
√
3

)2022
, à çàòèì ðåøèòè

jåäíà÷èíó z4 = w2
0 è ðåøå»à çàïèñàòè ó àëãåáàðñêîì îáëèêó.

3 [6] Äàò jå ñèñòåì


x +y +z +t = a+ 6

a(a2 − 4)y = 0
a(a− 2)z = a

(a+ 1)t = a2 + a.
(1) Îäðåäèòè ñâå âðåäíîñòè ïàðàìåòðà a çà êîjå jå ñèñòåì íåìîãó£,
(2) Îäðåäèòè ñâå âðåäíîñòè ïàðàìåòðà a çà êîjå jå ñèñòåì íåîäðå¢åí.

4 [21] Èçðà÷óíàòè ëèìåñå:

(1) [7] lim
x→1

ln cos(e
20
√

1 + tg2(xπ)
− e)

x4
.

(2) [7] lim
x→−∞

x(ex−
√
x2−1 − 1).

(3) [7] lim
x→0

sin2 x− sinx2

x4
.

5 [9+9] Îäðåäèòè äîìåí, çíàê è àñèìïòîòå ôóíêöèjà h1(x) =
x2 − x
|x| − 1

è h2(x) =
√
x2 − |x|+ x.

6 (1) [22] Èñïèòàòè ôóíêöèjó f(x) =
x

1 + ln x
.

(2) [10] Àïðîêñèìèðàòè ôóíêöèjó f(x) Òåjëîðîâèì ïîëèíîì äðóãîã ñòåïåíà ó îêîëèíè òà÷êå
a = 1 è çà |x− 1| < 1/10 ïðîöåíèòè ãðåøêó.

7 [5] Ñêèöèðàí jå ãðàôèê ôóíêöèjå g(x). Ðåøèòè g(x) > 0.


